

Міжнародні заходи з обміну досвідом, що проводяться за ініціативи Національного банку, на 2024 – 2025 рік

П/Н	Період і формат проведення	Назва заходу	Деталі заходу
2024 рік			
1	20–21 червня м. Київ, Україна, змішаний формат	VIII щорічна дослідницька конференція Національного банку України та Національного банку Польщі “Маневруючи в мінливому ландшафті: центральні банки в умовах нової реальності”	<p><u>Мета:</u> залучення представників центральних банків, академічної спільноти, міжнародних фінансових установ та відомих дослідницьких центрів до обговорення актуальних питань, пов’язаних з діяльністю центрального банку в новій реальності.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • повоєнне відновлення через європейську інтеграцію; • санкції: примусове виконання і дотримання; • робота центрального банку в нових реаліях; • роль шоків пропозиції і попиту; • нерівність у доходах, добробуті і сприйнятті інфляції; • структурні зміни ринку праці; • перехід до стійкої практики діяльності центрального банку; • порушення ланцюгів постачання; • нові виміри політики: ревіталізація регіонів та міст; • роль нових технологій у перебудові фінансових ринків. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, МФО, академічної спільноти, аналітичних та дослідницьких центрів. Орієнтовно 200–400 учасників</p>
2	27-28 листопада, м. Київ, Україна, онлайн формат	Щорічний Міжнародний круглий стіл “Стратегічний розвиток і управління змінами ЦБ в умовах екстремальної невизначеності”	<p><u>Мета:</u> обмін та поширення практики стратегічного розвитку, довгострокового та короткострокового планування, реалізація стратегій центральних банків. Автоматизація процесів стратегічного розвитку та управління змінами.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • роль центрального банку та регуляторів фінансового сектору в забезпеченні сталого розвитку країни; • ефективна співпраця центрального банку та регуляторів фінансового сектору, взаємодія між урядовими відомствами для досягнення спільних цілей;

			<ul style="list-style-type: none"> написання стратегічного плану (техніки, краща практика), приклади успішних трансформацій центральних банків; реалізація стратегії, фактори впливу на стратегію центрального банку; автоматизація процесів стратегічного планування. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків та регуляторів фінансового сектору, міжнародних фінансових організацій, учасники попередніх круглих столів та міжнародні експерти зі стратегічного планування (до 100 учасників)</p>
3	Грудень, м. Київ, Україна, онлайн формат	Практичний семінар “Монетарна політика в країнах з ринками, що розвиваються: створюючи інтегровані рішення”	<p><u>Мета:</u> обговорення з міжнародною професійною спільнотою актуальних питань проведення монетарної політики та викликів, що постають перед країнами з ринками, що розвиваються, в умовах сьогодення.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> особливості та виклики для монетарної політики в країнах з ринками, що розвиваються. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, МФО, академічної спільноти, інших аналітичних та дослідницьких центрів.</p>
4	Грудень, м. Київ, Україна онлайн формат	Міжнародний круглий стіл “Міжнародні відносини центральних банків у сучасних реаліях”	<p><u>Мета:</u> другий міжнародний круглий стіл традиційно стане експертною платформою для обговорення актуальних питань з побудови міжнародних зв'язків центральним банком на виклики сьогодення.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> внутрішня, зовнішня координація та взаємодія; практичні аспекти побудови та розвитку міжнародних відносин в сучасному центральному банку; нові інструменти, напрями та політика міжнародних взаємовідносин. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків та регуляторів іноземних країн.</p>
2025 рік			
1	Травень-червень, м. Київ,	Щорічна дослідницька конференція Національного банку України "На шляху до ЄС: Фінансова інтеграція у фрагментованому світі"	<p><u>Мета:</u> зібрати провідних експертів та представників центральних банків, академічної спільноти, аналітичних центрів, міжнародних організацій для обговорення та вирішення питань, пов'язаних із діяльністю центральних банків.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p>

	Україна, змішаний формат		<ul style="list-style-type: none"> • застосування штучного інтелекту в центральних банках; • комплексний підхід до здійснення політики центробанку; • інші теми, що охоплюють специфічні напрями діяльності центробанку. <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, академічної спільноти, міжнародних фінансових організацій</p>
2	Вересень, м. Київ, Україна, змішаний формат	Міжнародна наукова конференція “Money& Banking: історія заощаджень та благодійності”	<p><u>Мета:</u> створення постійної платформи для наукових дискусій і публікацій результатів досліджень з актуальних питань щодо історії грошового обігу та банківництва в Європі.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • музеї грошей у структурі національних банків в умовах сучасного музейного середовища, сучасні форми музейної роботи • історія банків та банківництва як напрям у діяльності музеїв грошей. <p><u>Учасники:</u> фахівці з історії грошового обігу та банківництва, економічної історії, дизайнери грошових знаків, музеєзнавці, фахівці музеїв в складі національних банків</p>
3	Жовтень- листопад, м. Київ, Україна, онлайн	Практичний семінар "Монетарна політика в країнах з ринками, що розвиваються"	<p><u>Мета:</u> зібрати провідних експертів та представників центральних банків, академічної спільноти, аналітичних центрів, міжнародних організацій для обговорення питань, пов'язаних із монетарною політикою країн із ринками, що розвиваються.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • фінансова стабільність та монетарна політика в умовах структурного профіциту ліквідності, • управління інфляційними очікуваннями та комунікація, • координація фіскальної та монетарної політики тощо <p><u>Учасники:</u> представники центральних банків, академічної спільноти, міжнародних фінансових організацій</p>
4	Листопад, м. Київ, Україна, онлайн	Щорічний Міжнародний круглий стіл “Стратегічний розвиток і управління змiнами регуляторів фінансового сектору”	<p><u>Мета:</u> обмін та поширення кращої практики стратегічного реагування на мінливість зовнішнього середовища, упровадження інновацій у центральних банках, зокрема, урахування в стратегії розвитку організації інструментарію штучного інтелекту; управління стратегічними ризиками, організація процесу виконання стратегічного плану та моніторингу стану реалізації.</p> <p><u>Питання для обговорення:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • приклади успішних трансформацій центральних банків; • обмін експертизою щодо помилок та успішних прикладів у стратегічному менеджменті, у тому числі в умовах динамічних змін;

- управління стратегічними ризиками;
- стратегічний підхід до впровадження штучного інтелекту в діяльності центральних банків.

Учасники:

представники центральних банків, регуляторів фінансового сектору, міжнародних фінансових організацій, учасники попередніх круглих столів та міжнародні експерти зі стратегічного планування (до 100 учасників)